

·看台·

TCL6款智能新品集体亮相

北京商报讯(记者 金朝力)2019年TCL×京东新品发布暨4月3日京东超级品牌日启动会日前在北京举行。TCL携最新科研成果6款智能新品亮相。此外,TCL还携手马布里并邀请其担任智能新品体验官,打破边界,与京东共同开启智慧无界之旅。

随着AI和IoT时代的到来,智能家居、智慧物联成为家电行业的一个发展大趋势,融合连接的智慧生活场景成为现在和将来消费者买单的真正动机,在智慧生活的时代,TCL作为家电行业的引领者,不断创新智能产品,用科技创新改变用户的生活方式。

本次发布会TCL带来全新产品,包括全场景AI电视T680、Q680京东定制版,U润系列空调、i涟系列空调、至柔系列滚筒洗衣机、至鲜系列冰箱等智能产品,全面诠释“智无界,致未来”主题,即用科技打破生活边界,家电与生活带来无限未来感,无论是客厅、厨房、卧室都能实现智能互联,创造更高品质的家庭生活。

LG Display车载显示销量破1亿片

北京商报讯(记者 金朝力)近日,记者获悉,今年一季度,LG Display售出了第1亿片车载显示面板。

2005年,LG Display推出中控显示系统(Center Information Display,CID),正式进军车载显示市场。2011年,LG Display达到了累计售出1000万片车载显示面板的里程碑之后,该业务便突飞猛进,在2015年和2019年的一季度分别突破了5000万片和1亿片。截至目前,LG Display生产的车载显示产品的面积累加在一起,可达150万平方米,这些面板能够铺满超过200个足球场。这些车载显示面板全部产自韩国庆尚北道龟尾工厂。

LG Display预测,随着汽车与IT技术的融合,车载显示市场将会进一步扩大。因此,公司将持续推进车载显示业务,将其作为未来的重点业务进行培育。

LG Display计划在2021年,在车载显示市场实现2兆韩元的销售额。为实现这一目标,公司将以LTPS(低温多晶硅)技术为基础的高分辨率LCD以及具备更好画质和设计自由度的P-OLED产品为中心不断攻占市场。

海信今年将推首款5G试商用手机

北京商报讯(记者 金朝力)近日,在海信2019春季发布会上,海信电子信息集团副总裁、青岛海信通信有限公司副总经理马小航详细阐述了面对即将到来的5G时代,海信都进行了怎样的探索与准备,以及5G时代,海信又会有哪些新的机遇。同时还有海信U30以及海信金刚5系列等多款新机在发布会上亮相。另外,海信还透露,2019年将会推出旗下首款5G试商用手机。

海信对于5G领域的研究与探索很早就已经开始,2015年起,海信就相继成为了IMT2020(5G)、3GPP等5G标准化组织的成员。

2017年海信在业内第一批推出了5G物联网(NB-IoT)模组,并已成功应用于海信商用空调和霍尼韦尔公司的烟感安防产品上。另外海信还启动了高频电路、MIMO(麦某)天线等5G核心技术的研究。

马小航称,未来的海信将会以产业背景为基础,专注于消费电子行业和B2B行业,持续提供具有竞争力的5G终端和解决方案,与上下游企业共建成熟的5G产业生态圈。

Letv超级电视与乐视说再见

北京商报记者发现,在清明小长假之前,Letv超级电视里的超级影视会员正式更名为华影时光会员,本次升级更名后,原超级会员用户将获得海量内容升级,但无需增加费用。

曾经硬件+会员的策略,让乐视超级电视一炮走红,并一度成为互联网电视上半场竞争的领跑者。但随着此次乐视超级影视会员的更名,让硬件名称早已经更名为乐融Letv超级电视的那个曾经公众认为的“乐视电视”品牌,与乐视的最后一点血液印迹也已磨灭,仅剩下一个是具有象征意义的Letv。

今年3月,2019乐融合作伙伴大会在上海召开。乐融致新董事长兼CEO刘淑青带领核心管理团队对外亮相,这也被视为乐融Letv超级电视正式启航。

纵观超级电视的发展历史,可谓是一波三折。2017年7月6日,随着贾跃亭的一句“负责到底远走美国”,以乐视网、乐视致新、乐视视频为主的上市公司体系以及乐视影业,抱团成为新乐视,开始与乐视控股为主的非上市公司体系做切割。

随后的一年时间里,乐视上市公司体系与非上市公司体系切割成为主旋律。期间发生的重大人事调整有,原乐视网CEO梁军辞职、原乐视网董事长孙宏斌辞职。在融创的支持和内外斡旋下,当时还是乐视网优质资产的乐视致新,先是在2017年底从乐视致新改名为新乐视智家,随后又在2018年4月再次更名为乐融致新,并引来腾讯、京东等公司将参与到乐融致新的最新一轮融资中,2018年4月乐视电视大屏内容端引入腾讯视频,乐



融致新开始加速脱离乐视系。

2018年7月18日,以运营家庭美好生活为愿景的高端互联网品牌乐融正式亮相。2018年12月5日,随着融创取代乐视网,成为乐融致新的大股东,乐融致新今后将不再列入乐视网的财务报表合并范围,满满的求生欲下,乐视网旗下最有价值的智能电视业务乐融致新终于实现了“单飞”。

今年3月,新的乐融Letv超级电视官方名称对外公布,也标志着旧的乐视超级电视时代结束。至此,乐融品牌主要包括Letv超级电视、智能家居等业务,乐视品牌比较广泛,但无论是指乐视网上市公司体系,还是乐视控股非上市公司体系,都与乐融致新、乐融Letv超级电视无关。

北京商报记者发现,如今,乐视网还是乐融致新的股东,但乐视网对乐融致新的经营方针和决策、投资计划、公司内部管理和规章建立不再具有主导作用,不再构成对乐融致新的实际控制。乐融致新只是其参股公司。即便乐视网即将退市,对乐融致新已起不到任何影响。

而在大股东融创彻底“亲政”后,定战略、搭团队、开发布会、推

新品,乐融致新的发展都在有条不紊地开展着。今年3月25日,融创集团做出四大战略板块的全新布局。作为“中国家庭欢乐供应商”的融创文旅,以及聚焦内容环节、布局文化行业全产业链的融创文化。其中融创文化则将提供优质内容与家庭娱乐平台。

而在此之前上海的发布会上,刘淑青对北京商报记者表示,作为融创文化的重要组成部分,乐融将借助融创文化在创新业务领域和对中国新中产用户的理解,在场景端和用户端形成合力。之后,乐融Letv超级电视随后马不停蹄地推出了Y系列新品Y32和Y55C,并将在今年下半年推出第五代超级电视,给市场带来第二代互联网电视。

家电分析师梁振鹏认为,乐融成立的主要目的就是跟老乐视划清界线,因为乐视的品牌负面新闻太多,要想正常发展,就必须改头换面。如今乐融致新已建立好的大屏互联网平台基础仍在,具备潜在的投资价值,且有融创在背后支持,通过资金、内容等资源重新激活超级电视,未来收益会很大,也存在着涅槃的可能性。

北京商报记者 金朝力/文并摄

16家激光电视企业启动“曙光行动计划”

北京商报讯(记者 金朝力)4月3日,16家激光电视产业链企业在京召开中国电子视像行业协会激光电视产业分会第一次全体会员大会,并共同启动了做大做强中国激光电视产业的“曙光行动计划”。

据中国电子视像行业协会副会长冯晓曦介绍,激光电视产业分会的成立,能够更专注地引领和助推激光电视产业发展;“曙光行动计划”的启动,能够使会员企业在技术、产品、渠道、服务等多个层面团结合作、集中发声,共同推动激光电视市场的快速普及。只有将激光电视的核心技术掌握在自己手里,才能在全球竞争中实现超越。

根据中怡康数据,2017年激光电视零售量同比增长162.17%,

2018年零售量同比增长483.23%,在这个基础上,今年2月又同比增长188.26%,在进入疲惫期的中国彩电市场,没有任何一种显示产品表现出像激光电视这样强大的市场增长潜力和想象力。

面对巨大的市场增长空间,激光电视行业迅速从海信“孤军奋战”到众星云集,在刚成立的激光电视产业分会中,不仅有沉浸激光显示技术十几年的海信,还有长虹、TCL、康佳、海尔等骨干彩电企业,同时聚集了艾洛维、华录、中光学、中科极光、浙大三色、成都菲斯特、激智科技、极米、光峰光电、扬州吉新光电、上海维视光瑞电等激光电视上下游骨干企业,并已有企业进入科创板上市企业受理名单。

激光电视的蔚为大观让国内显示行业第一次绕开了日韩企业的“液晶面板霸权”,形成了引领下一代显示技术的“命运共同体”。从上游的光机研发到下游的整机制造,中国拥有了激光显示全产业链技术,这也是中国在显示领域唯一一项掌握核心技术的产业。

激光电视产业分会会长、海信激光显示公司总经理高玉岭表示,尽管激光电视在技术上已经相对成熟,但在产业链上还缺乏“规模效应”和“协同效应”。因此,激光电视产业分会要尽快打通产业链上下游,构建一个显示芯片、激光器、光学镜片、投影屏幕等激光显示关键部件的沟通交流平台,推动激光电视加快迭代升级步伐,从而降低整机成本。